Black

Black BK AMER 7207

EMEA PB

Materials are displayed for reference and may vary by screen and print quality. Please refer to a physical sample for actual color and detail



Steelcase Black

OVERVIEW

Material Type	Textured Paint
Price	Paint 1
Offering	Standard Surfaces
Brand	Steelcase
Global Availability	Asia Pacific, Europe, Middle East, Africa, Americas

SPECS

CHARACTERISTICS

FULL AVAILABILITY

AP STORAGE ASIA PACIFIC

Dash Light Asia Pacific

Datum C2 Asia Pacific

Flip Top Twin Asia Pacific

Stages Pedestal Asia Pacific

UPV Series Asia Pacific

Steelcase

Visit Steelcase.com

©2020 Steelcase Inc. All rights reserved. All specifications subject to change without notice. Trademarks used herein are the property of Steelcase Inc. or of their respective owners.